
Le HuffPost
Baromètre - Février 2025
L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Donald Trump au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

...une bonne chose

Base brute 1021 127 387 507 415 606 234 206 220 248 113

Base: Adultes français 1021 255 327 439 490 531 223 235 189 255 119

Oui, tout à fait 10% 9% 11% 10% 14% 6% 7% 9% 10% 13% 14%

Oui, plutôt 19% 18% 24% 16% 24% 15% 18% 11% 17% 23% 34%

Oui (NET) 29% 28% 35% 26% 38% 22% 25% 19% 26% 36% 48%

Non, pas vraiment 21% 22% 19% 21% 19% 22% 26% 19% 24% 18% 16%

Non, pas du tout 35% 36% 31% 37% 30% 40% 37% 45% 32% 30% 26%

Non (NET) 56% 58% 50% 58% 49% 62% 63% 64% 56% 48% 42%

Je ne sais pas 15% 14% 14% 16% 13% 17% 12% 17% 18% 16% 10%

...nécessaire

Base brute 1021 127 387 507 415 606 234 206 220 248 113

Base: Adultes français 1021 255 327 439 490 531 223 235 189 255 119

Oui, tout à fait 11% 7% 13% 11% 13% 9% 8% 11% 10% 15% 9%

Oui, plutôt 20% 24% 21% 17% 25% 15% 19% 14% 21% 23% 25%

Oui (NET) 31% 30% 34% 28% 38% 24% 27% 25% 31% 38% 34%

Non, pas vraiment 22% 29% 21% 19% 23% 22% 25% 21% 20% 17% 34%

Non, pas du tout 33% 26% 32% 38% 29% 37% 35% 42% 31% 31% 21%

Non (NET) 55% 55% 53% 57% 52% 59% 60% 63% 51% 48% 55%

Je ne sais pas 14% 14% 13% 14% 11% 17% 13% 12% 18% 14% 11%

Total

Age Genre Région
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L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Donald Trump au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

...une bonne chose

Base brute 1021

Base: Adultes français 1021

Oui, tout à fait 10%

Oui, plutôt 19%

Oui (NET) 29%

Non, pas vraiment 21%

Non, pas du tout 35%

Non (NET) 56%

Je ne sais pas 15%

...nécessaire

Base brute 1021

Base: Adultes français 1021

Oui, tout à fait 11%

Oui, plutôt 20%

Oui (NET) 31%

Non, pas vraiment 22%

Non, pas du tout 33%

Non (NET) 55%

Je ne sais pas 14%

Total

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

197 93 92 244 50 282 63 477 171 373 294 368 359

219 93 83 204 45 303 74 395 146 480 326 328 368

4% 5% 20% 21% 21% 5% 10% 9% 13% 10% 11% 9% 11%

15% 20% 23% 30% 23% 16% 7% 16% 19% 21% 25% 19% 15%

18% 25% 43% 50% 44% 21% 17% 26% 32% 32% 35% 28% 25%

17% 34% 29% 19% 19% 16% 28% 22% 22% 19% 18% 23% 20%

54% 30% 23% 18% 23% 41% 27% 37% 33% 34% 36% 33% 36%

71% 64% 52% 37% 42% 58% 55% 59% 55% 53% 54% 56% 57%

10% 11% 5% 13% 13% 21% 29% 15% 13% 15% 11% 16% 18%

197 93 92 244 50 282 63 477 171 373 294 368 359

219 93 83 204 45 303 74 395 146 480 326 328 368

4% 13% 17% 24% 22% 4% 4% 10% 10% 11% 10% 10% 11%

19% 20% 36% 26% 13% 12% 26% 21% 19% 19% 21% 22% 17%

23% 33% 53% 50% 36% 16% 30% 32% 29% 30% 32% 33% 28%

22% 26% 16% 21% 16% 26% 17% 21% 27% 22% 26% 25% 17%

46% 31% 24% 20% 36% 39% 22% 32% 34% 34% 34% 27% 38%

68% 57% 39% 41% 52% 65% 39% 54% 60% 56% 60% 52% 55%

9% 10% 8% 10% 12% 19% 32% 15% 11% 14% 8% 16% 17%

Zone d'habitation CSPProximité partisane
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L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Elon Musk au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

...une bonne chose

Base brute 1021 127 387 507 415 606 234 206 220 248 113

Base: Adultes français 1021 255 327 439 490 531 223 235 189 255 119

Oui, tout à fait 13% 12% 18% 11% 16% 11% 9% 13% 13% 19% 11%

Oui, plutôt 21% 27% 19% 18% 28% 14% 20% 16% 19% 23% 28%

Oui (NET) 34% 39% 37% 29% 44% 25% 29% 29% 32% 42% 39%

Non, pas vraiment 20% 16% 20% 22% 16% 23% 22% 19% 22% 18% 18%

Non, pas du tout 29% 28% 26% 32% 27% 31% 34% 33% 27% 23% 29%

Non (NET) 49% 43% 47% 54% 43% 54% 56% 52% 48% 41% 46%

Je ne sais pas 17% 18% 16% 18% 13% 21% 15% 19% 20% 17% 15%

...nécessaire

Base brute 1021 127 387 507 415 606 234 206 220 248 113

Base: Adultes français 1021 255 327 439 490 531 223 235 189 255 119

Oui, tout à fait 13% 11% 17% 12% 16% 10% 8% 14% 12% 19% 12%

Oui, plutôt 23% 27% 25% 20% 25% 21% 20% 20% 27% 29% 17%

Oui (NET) 37% 38% 42% 32% 42% 32% 28% 34% 39% 48% 30%

Non, pas vraiment 20% 23% 18% 19% 20% 20% 27% 15% 17% 16% 30%

Non, pas du tout 28% 25% 24% 32% 26% 29% 31% 33% 25% 21% 29%

Non (NET) 48% 47% 43% 51% 46% 49% 58% 48% 42% 37% 59%

Je ne sais pas 16% 15% 15% 17% 12% 19% 14% 18% 19% 15% 11%
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Baromètre - Février 2025
L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Donald Trump au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Total

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Elon Musk au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

...une bonne chose

Base brute 1021

Base: Adultes français 1021

Oui, tout à fait 13%

Oui, plutôt 21%

Oui (NET) 34%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 29%

Non (NET) 49%

Je ne sais pas 17%

...nécessaire

Base brute 1021

Base: Adultes français 1021

Oui, tout à fait 13%

Oui, plutôt 23%

Oui (NET) 37%

Non, pas vraiment 20%

Non, pas du tout 28%

Non (NET) 48%

Je ne sais pas 16%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Zone d'habitation CSPProximité partisane

197 93 92 244 50 282 63 477 171 373 294 368 359

219 93 83 204 45 303 74 395 146 480 326 328 368

6% 6% 21% 26% 22% 10% 9% 11% 15% 15% 16% 13% 12%

17% 29% 35% 27% 13% 16% 12% 21% 20% 20% 27% 21% 15%

23% 35% 56% 53% 35% 25% 21% 32% 36% 35% 42% 33% 27%

19% 28% 15% 17% 19% 19% 26% 19% 17% 22% 17% 23% 20%

43% 30% 21% 16% 30% 30% 23% 33% 33% 24% 30% 26% 30%

63% 58% 36% 34% 48% 50% 49% 52% 50% 46% 47% 49% 50%

14% 7% 8% 14% 16% 25% 30% 17% 14% 19% 11% 17% 23%

197 93 92 244 50 282 63 477 171 373 294 368 359

219 93 83 204 45 303 74 395 146 480 326 328 368

6% 8% 23% 26% 27% 8% 10% 11% 14% 15% 15% 12% 13%

22% 35% 35% 28% 13% 17% 20% 22% 20% 26% 26% 27% 17%

28% 43% 58% 53% 40% 25% 30% 33% 33% 41% 41% 39% 30%

16% 25% 15% 19% 18% 23% 24% 21% 20% 19% 20% 21% 19%

43% 25% 22% 15% 28% 29% 19% 31% 34% 23% 30% 23% 29%

58% 50% 37% 34% 46% 52% 43% 52% 54% 41% 50% 45% 48%

13% 7% 5% 13% 14% 23% 27% 15% 13% 18% 9% 16% 22%
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Baromètre - Février 2025
L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

18-34 35-54 55+ Homme Femme Nord-Est Nord-Ouest
Région 

Parisienne
Sud-Est Sud-Ouest

Total

Age Genre Région

Richard Ferrand est pressenti pour remplacer Laurent 

Fabius (qui arrive à la fin de son mandat) comme président 

du Conseil Constitutionnel. Dans quelle mesure, seriez-

vous favorable, ou non, à la nomination de Richard 

Ferrand comme président du Conseil Constitutionnel ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1021 127 387 507 415 606 234 206 220 248 113

Base: Adultes Français 1021 255 327 439 490 531 223 235 189 255 119

Tout à fait favorable 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 5% 1% 3% 1%

Plutôt favorable 10% 10% 9% 11% 13% 8% 11% 8% 11% 13% 7%

Favorable (NET) 13% 12% 12% 14% 16% 10% 13% 13% 12% 16% 8%

Pas vraiment favorable 11% 13% 9% 12% 14% 9% 10% 8% 16% 9% 18%

Pas du tout favorable 22% 9% 28% 24% 28% 16% 21% 23% 22% 22% 18%

Pas favorable (NET) 33% 23% 36% 37% 42% 25% 31% 31% 38% 32% 36%

Je ne sais pas 54% 65% 52% 49% 42% 65% 56% 56% 50% 52% 56%
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L'enquête a été réalisée sur 1021 personnes représentatives 

de la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 3 au 7 février 2025.

Le Sommet pour l'action sur l'Intelligence Artificielle (IA) 

se tiendra les 10 et 11 février 2025 à Paris. Il réunira des 

leaders mondiaux pour discuter de l'impact de l'IA sur nos 

sociétés, nos économies et l'environnement, avec des 

conférences et des démonstrations d'innovations.Selon 

vous, l'invitation de Donald Trump au sommet de Paris sur 

l'intelligence artificielle est-elle... ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Total

Richard Ferrand est pressenti pour remplacer Laurent 

Fabius (qui arrive à la fin de son mandat) comme président 

du Conseil Constitutionnel. Dans quelle mesure, seriez-

vous favorable, ou non, à la nomination de Richard 

Ferrand comme président du Conseil Constitutionnel ? 

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1021

Base: Adultes Français 1021

Tout à fait favorable 3%

Plutôt favorable 10%

Favorable (NET) 13%

Pas vraiment favorable 11%

Pas du tout favorable 22%

Pas favorable (NET) 33%

Je ne sais pas 54%

NET : NFP
Majorité 

présidentielle

Les 

Républicains - 

UDI

Rassembleme

nt National
Autres Aucun Ne sait pas

Moins de 20 

000 habitants

Entre 20 000 et 

100 000 

habitants

Plus de 100 

000 habitants
CSP + CSP - Inactifs

Zone d'habitation CSPProximité partisane

197 93 92 244 50 282 63 477 171 373 294 368 359

219 93 83 204 45 303 74 395 146 480 326 328 368

2% 7% 5% 2% 7% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3%

14% 31% 12% 9% 3% 3% 6% 9% 11% 11% 9% 12% 10%

17% 39% 17% 11% 10% 4% 7% 11% 13% 14% 12% 15% 13%

17% 13% 13% 11% 13% 8% 6% 11% 11% 12% 12% 13% 10%

21% 6% 19% 35% 50% 19% 7% 21% 18% 23% 24% 17% 23%

38% 19% 31% 45% 63% 27% 13% 32% 29% 35% 36% 30% 34%

45% 42% 51% 44% 28% 69% 80% 57% 58% 50% 52% 56% 54%


